



文竹路路边停车场下月起收费

南京主城区地铁换乘停车场将告别“免费时代”

昨天有市民反映,文竹路两侧的停车位,最近挂起了收费的牌子。“这里是地铁一号线软件大道站的地铁换乘停车场,之前一年多时间都没人收费,为什么突然间要收费了?”雨花台区停车设施管理中心的工作人员表示,收费是经过物价部门审批的,从8月1日开始。

见习记者 陈曦
现代快报记者 李宇龙 赵丹丹



文竹路路边停车场 实习生 丛容 摄

私家车主不解: 免费的停车位为啥要收费了?

现代快报记者了解到,由于地铁1号线软件大道站附近没有换乘停车场,交管部门在文竹路两侧规划了车位,供前来换乘地铁的开车人停车。

文竹路两侧的车位约有310个,一年多来一直没有收停车费。昨天,一位车主在道路两侧发现了几块收费牌,上面写明了收费标准。“为什么突然要收费了?”车主对此表示不解。

根据收费牌上的收费标准,白天小轿车每15分钟收费要0.5元,15分钟之内免费;如果停车超过6个小时,不超过12个小时,按照6个小时来收费。如果每天停车8个小时,要交11.5元的停车费。

记者了解到,文竹路道路两侧的停车场是目前主城区唯一免费的地铁换乘停车场。这里的停车位收费以后,南京主城区地铁站配套的停车点将告别“免费时代”。

雨花台区停车设施管理中心: 乱停车现象严重,将请专人管理

昨天下午,现代快报记者联系了雨花台区停车设施管理中心。相关工作人员表示,从8月1日开始,文竹路两侧的停车位确实要收费了。

这位工作人员说,之前的一年多时间里,他们一直未向车主收费。现在之所以收费,有很多原因。“停车位一直无人管理,很多车主占用人行道停车,车辆碾压造成人行道上的地砖和道路边上的绿化受损,我们花费了很多资金进行修补。”这位工作人员告诉记者,此外,文竹路附近一些企业的员工,将车停在换乘停车位,占用了部分车位。

“为了便于管理,我们就向物价部门报批,并且也通过了。”这位工作人员说,他们将聘请专人来管理。

有车主反映,地铁2号线仙林中心附近也有一个换乘停车场,白天按次收费,

在规定时间内只收5元钱。

雨花台区停车设施管理中心负责人表示,这个情况他都知道。“我们向物价部门报批按次收费,但没有获批。”这位负责人说,按照规定,道路上的停车位只能计时收费,不能计次收费。

声音

换乘停车场能否降低收费标准?

换乘停车场又叫“P+R”停车场,早上车主把车停进“P+R”停车场,再换乘地铁抵达工作单位,下班后坐地铁到停车场取车,再开车回家。在北京,换乘地铁的车主可享受2元一次的超低停车价。

有专家表示,设置“P+R”停车场会吸引更多私家车主乘坐公共交通,但如果停车场收费过高,车主出行成本增加,会导致一些人放弃选择公共交通出行。那么,“P+R”停车场也就形同虚设了。

天元东路地铁换乘中心正在建设

预计明年启用,可停300辆车

快报讯(通讯员 丁勇 实习生 金鹏 记者 赵丹丹)记者昨天从江宁停车设施管理中心获悉,江宁高新园正在建设天元东路换乘中心,就在天印大道地铁站旁,可停300辆车,预计明年建好。这将是江宁首个换乘中心。

江宁区停车设施管理中心相关负责人介绍,江宁一些地铁站旁有停车场,但是没有真

正的换乘中心。天元东路天印大道地铁站旁,正在建江宁首个换乘中心。他介绍,换乘中心为地下两层停车场,可停车300辆,地上为18层的写字楼,有独立的停车场。目前地下两层已经做好,今年年底前,主体建筑可以封顶,预计明年换乘中心将启用。相关负责人称,到时会同物价部门制定收费标准,尽量优惠。

人民中学地下停车场批前公示

预计青奥后开工,将来能停356辆车

快报讯(记者 赵丹丹)记者昨天从南京市规划局获悉,南京市人民中学操场人防及学生宿舍楼工程规划设计方案进行批前公示。

地下停车场用地面积约8000平方米,人防面积约为12335.7平方米,地下两层,配建停车位约356个。按照规划,

车辆入口设在陆家里,出口设在汇文里。目前正在初步设计阶段,预计青奥会后就将开工。未来还打算将人民中学地下与凯润金城地下打通。

人民中学生活楼建筑面积为4165.85平方米,占地面积978.45平方米。一层为综合用房,二至六层为学生宿舍。

轮渡、公交换乘优惠提前开始

本周内,全市大部分公交车刷卡器完成升级



33路公交车的刷卡器上贴上了换乘优惠的标志
现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 刘伟伟)这几天,经常坐公交的乘客发现,不少公交车的刷卡器上有了“换乘优惠”的黄色贴纸。这表示刷卡器能按照换乘优惠计费了。按照计划,本周内全市大部分公交车将完成刷卡器升级,而上周轮渡也已完成刷卡器升级工作,市民提前开始享受换乘优惠。

8月1日起,南京公共交通将全面实施换乘优惠。持普通成人卡的乘客刷卡后,90分钟内换乘可享受0.4元的优惠,不限定换乘次数。

虽然还没到8月1日,但不少市民反映,这段时间坐公交车已经开始享受优惠了。

记者从南京市民卡公司了解到,目前浦口、江宁等郊区公交线路已完成刷卡系统升级改造,而主城区内公交车刷

卡器升级也已全面开始。“到本周末,大部分车都能改造完成。”市民卡公司相关负责人表示,全市所有公交车的刷卡器都完成升级,要到月底。在此之前,只有乘坐刷卡器已升级过的公交车,才能享受换乘优惠。

现代快报记者了解到,除公交车外,轮渡刷卡器的升级也已经在上周完成,而地铁的换乘优惠到8月1日正式开始。

换乘优惠的具体方法是:乘坐第一辆公交车刷卡时开始计时,至换乘下一辆公交或进入地铁进站闸机刷卡时为止。而地铁换乘公交,则是从地铁进站闸机刷卡开始计时,到换乘下一辆公交车刷卡为止。

针对多人使用同一张卡的情况,上第一辆车刷卡均为8折,换乘时继续多次刷卡,只有一个人能享受换乘优惠。

水游城主推绿色环保经营理念

南京首家为电动汽车设立充电桩

南京鹏欣水游城是一个集购物、休闲、餐饮、娱乐、旅游、文化为一体的休闲购物主题公园,水游城作为南京商业标杆、城市名片,一直致力于给顾客带来新鲜、潮流和惊喜。近日,一辆主打未来概念的电动汽车“特斯拉”率先开进水游城,没有发动机、不用

加油,最高续航里程却有502公里。

水游城一直坚持时尚、绿色、环保的经营理念,这与特斯拉的企业理念是非常契合的,所以当特斯拉努力构思建立中国超级充电站时,便与水游城有了此次的合作契机。为了给消费者提供更便捷智能

的服务,为南京环保出行多一份建设,增加一抹绿色,水游城将率先成为南京首家也是现今唯一一家拥有了两个专属车位和充电桩的shopping mall,不论是购物还是用餐,只需短短1个小时就可以为特斯拉充满100公里的电量。在水游城超级充电站落地的同时,特斯拉也将在此展示一周。欢迎顾客朋友前来尝鲜。



中科灵芝孢子油

专注灵芝研究 28 年

中科灵芝
10项核心专利



- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT国际专利) 201108586-7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网: www.zhongke.com



国食健字 G20100316 苏食药广审(文)第2013120145号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不宜人群:少年儿童



咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号